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	1. Cíl -záměr práce
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	vymezen obecně a vágně 
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6. Připomínky a otázky k obhajobě:  

Jitka Habrmanová vstoupila podruhé do stejné řeky. Umožnil jí to nový název kapely, pro kterou již v rámci své bakalářské práce vizuální styl vytvořila. Změně názvu na Náhodné procesy nemohla prostě odolat a pustila se znovu do práce, která v tomto případě nabízela mnohem větší prostor k výtvarnému vyjádření.


Základním prvkem diplomové práce je logo, založené na proměnlivosti tvaru i barev čtyř oblých objektů, které se (podle určitých pravidel) vzájemně pohybují, prolínají a nabízejí tak mnoho různých variant. Inspirací byl nový vizuální styl Domu umění v Brně a částečně také výtvarné řešení vizuálního stylu koncertního turné skupiny Muse z roku 2009. Systém je promyšlen včetně barev, které reprezentují jednotlivé členy kapely a vytvářené obrazce lze pro daný účel dobře využít.


Mé výhrady se týkají zejména zvoleného písma Bauhaus, předepsaného pro veškeré texty, které je poplatné době svého vzniku a s tvaroslovím značky prostě nekoresponduje. Na aplikacích loga je vidět, že někdy zvolená koncepce zafunguje docela dobře – jako v případě obalu CD, a někdy – například na plakátech – je výsledek poněkud mechanický a ne tak přesvědčivý. Některé varianty a možnosti jsou zde naznačeny, ale dalších, které zvolený koncept nabízí, není využito.


Přes těchto několik výhrad považuji práci Jitky Habrmanové za povedenou a využitelnou v praxi.

Otázky:

1) Nezkoušela v aplikacích pracovat s grafickým motivem loga ve 3D?

2) Proč jste na CD a plakátech použila zrnitou strukturu (noise)? Není to zbytečný efekt?            
Závěr:
Práce  je  doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: velmi dobře
V Olomouci dne 01/09 2011                                                                   ak. soch. Tomáš Chorý
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